



新征程上,必须加快国防和军队现代化

——论学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立一百周年大会上重要讲话



“强国必须强军,军强才能国安。”在庆祝中国共产党成立100周年大会上,习近平总书记指出“人民军队为党和人民建立了不朽功勋,是保卫红色江山、维护民族尊严的坚强柱石,也是维护地区和世界和平的强大力量”,强调“以史为鉴、开创未来,必须加快国防和军队现代化”。

1927年8月1日,南昌城头一声枪响,拉开了我们党武装反抗国民党反动派的大幕。自那时起,中国共产党领导下的人民军队,就英勇投身为中国人民求解放、求幸福,为中华民族谋独立、谋复兴的历史洪流,同中国人民和中华民族的命运紧紧连在了一起。90多年来,人民军队历经硝烟战火,一路披荆斩棘,付出巨大牺牲,取得一个又一个辉煌胜利,以鲜血和生命为建立人民当家作主的新中国奠定了牢固根基,彻底扭转了中华民族近代以来落后挨打的被动局面, (下转第三版)

把习近平总书记的殷殷嘱托全面落实在重庆大地上

他山石 两地情

巫山县党政代表团赴云阳考察学习



七月二十日,县委书记曹邦兴、县委副书记、代理县长付嘉康考察云阳县重点项目建设。

以彼之长,补己之短。考察中,我县党政代表团一行通过所见所闻,比效果、找差距、鼓后劲,以合作交流、共同探讨的态度认真考察,虚心学习。

悟什么? 事有千件,贵在实干

“千里之行,始于足下”。事有千件,贵在实干。一切难题,只有在实干中才能破解;一切机遇,只有在实干中才能把握;一切愿景,只有在实干中才能实现。

做工作、干事业,要“实”字当头,不然就会徒做虚功、贻误事业。曹邦兴、付嘉康指出,云阳在旅游营销、城市建设等方面的大理念、大手笔值得学习借鉴。尤其在规划上,立足高品质、高起点规划设计,在落实上高标准、高效率、高质量推进,为巫山提供了系列成功案例。

曹邦兴、付嘉康说,当前,县委、县政府按照党中央、市委决策部署,立足“十四五”规划和二〇三五年远景目标,全力打造持续筑牢生态屏障,建设山清水秀美丽之地;全面推进乡村振兴,建设高品质生活宜居地;创新推动城市提升,建设文旅产城融合发展示范区;坚定推动高质量发展,建设全国重要的生态产品供给地四张名片,加快建设生态优先绿色发展先行示范区。要实现这一目标,各级各部门和全县党员干部,必须继续弘扬下庄精神,围绕全县重点工作,在“行”和“干”字上下功夫,说干就干、干就干好、干就干成,确保各项工作落地落实。

云阳县领导赵勇、赖建彬、王启海、杨志奇等,县领导刘大勇、柴承刚、吴进曲等一同考察。

详细了解工作思路与方法,互建友好交流合作平台。

但他山之石,可以攻玉。云阳县在旅游营销、城市建设和管理等方面的先进经验,一样值得学习借鉴。

景城一体、山水共生。云阳在城市建设和管理上,立足“山城”“江城”特质,坚持城在园中、人在景中,让好山好水好风光融入城市,把城市按景区打造、城区当客厅管理的建设模式让人

耳目一新;补齐产业体系短板突出,传统产业拉动不足、新兴产业支撑不强等短板,加快建设“千亿工业”引领的现代产业集聚地的产业发展思路值得学习;尤其在旅游营销上,提炼出“一方山水壮美天成,一江四河钟灵毓秀,一段历史赤诚正义,万里长江,天生云阳!”的旅游营销理念,成就了长江旅游上的一颗新星……

学什么? 采他山之石,纳百家策

近年来,县委、县政府大思路、大气魄、大手笔打造全域旅游,提升城市品质,在旅游产业打造和城市建设管理等方面取得了可喜的成绩。

2021年上半年经济形势分析调度会召开

咬定全年目标不动摇,以更有力的举措更高效的方法切实抓好各项重点工作

本报讯(记者 向君玲 龚傲) 7月21日,县委副书记、代理县长付嘉康主持召开2021年上半年经济形势分析调度会议,总结盘点上半年经济工作,分析研判当前经济发展存在的问题和趋势,安排部署下一阶段经济工作。会议以视频会议形式召开。

今年以来,县委、县政府高度重视经济工作,全县上下深入贯彻中央、国务院决策部署,落实市委、市政府工作要求,坚持新发展理念,立足新发展阶段、融入新发展格局,全力做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务。上半年实现地区生产总值94.82亿元,增长13.1%;建筑业增加值增长14.3%、工业增加值增长10.1%、固定资产投资增长13.1%、社会消费品零售总额增长40%。

会议指出,上半年,我县深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持稳中求进工作总基调,把握新发展阶段、贯彻新发展理

念,融入新发展格局,全县经济运行整体向好。其中,经济发展势头向好,部分指标支撑有力,“三架马车”拉动有力,社会民生保障有力;结构质量效益向好,产业结构、财税质量持续改善;市场预期整体向好,市场主体、社会融资较快增长;呈现协调发展向好,城市品质不断提升、乡村振兴全面推进。但要深刻认识当前经济发展面临的问题,立足全局找差距,时刻保持追赶意识;立足自身找短板,时刻保持高效状态。

三季度是全年经济发展的黄金期,是加快补欠账、补短板、补弱项的关键期。会议强调,要全力以赴抓好三季度重点工作。各级各部门、乡镇(街道)要咬定全年目标不动摇,以更有力的举措、更高效的方法切实抓好各项重点工作。

要聚焦扩大内需,全力抓好有效投资和消费服务。全力抓项目投资,抓在建项目、开工项目、项目储备;全力抓消费服务,要发展平台消费、农村消费,挖掘消费潜力。要聚焦质量效

益,全力抓好生态产业和企业培育。全力抓生态旅游、生态农业、生态康养等生态产业;全力抓市场主体,培育做强工业企业、发展壮大民营经济。

要聚焦开放开拓,全力抓好通道建设和改革创新。全力抓航空、高铁、高速以及对内连接道等通道建设;全力抓引资引资,全力抓招商引资、向上争资、社会融资;全力抓改革创新,深化重点领域改革、创新发展数字经济。要聚焦高品质生活,全力抓好城市提升和乡村振兴。全力抓城市建管,要建好、管好城市;全力抓乡村振兴,巩固脱贫攻坚成果,做到面上全面推进,点上引领示范。

要聚焦高效治理,全力抓好社会民生和安全底线。全力守住民生底线,办好民生实事,强化社会保障、抓好环境改善;全力守住安全底线,要守住安全生产底线,牢牢防汛抗旱安全和金融风险管控底线。 (下转第三版)

白洋村:村民小康 美丽白洋



柑橘园一角。

本报记者 方丹 肖乔文/图

仲夏时节,走进大昌镇白洋村,青山葱郁,蝉声阵阵,一派生机盎然。在肥沃的土地上,绿油油的水稻、玉米、黄瓜,映衬着一幢幢漂亮民居,呈现出一幅美丽的夏日乡村画卷。

村民张应跃趁着晴好天气,在自家的院坝里翻晒小麦。张应跃今年59岁,有一幢二层小楼,宽敞干净,冰箱、洗衣机等家用电器一应俱全。儿女在外参加工作,他平时在家种种地,带带孙儿,管管果树等,日子过得怡然自得。“村里硬化了水泥路,家家通了自来水,房子也修得漂漂亮亮的,现在是吃得好穿得好,我想这就是小康吧。”张应跃笑着说。

和张应跃一样,白洋村村民们的幸福生活,既有自己的辛勤劳动,又得益于脱贫攻坚期间水、电、路、通讯等基础设施的大力改善,以及产业的不断发展壮大。

白洋村位于大昌镇东部,是大昌镇居住人口、幅员面积较大的村庄之一。该村2019年整村脱贫后,基础设施不断完善,产业成果初见实效,发展的红利让村民们的日子越过越好。

乡村振兴产业先行。白洋村根据该村自

然条件,确定了发展以蜜柚、柑橘、脆李、水稻为主的种植业,确定了发展以蜜柚、柑橘、脆李、水稻为主的种植业,种植面积超过3500亩,全村产业覆盖率达到90%以上;以羊、猪为主的养殖业,极大地激发了周边村民参与产业发展的激情和活力,解放了农村劳动力,实现了村民就近打工创收渠道和致富的步伐。

在大昌镇丰盛柑橘专业合作社的柑橘果园里,为了提高柑橘坐果率,提高产量,确保下半年产出优质好果,工人们正在给柑橘树修枝、疏果、锄草。

大昌镇丰盛柑橘专业合作社是一家以柑橘果园标准化种植、山羊规模化养殖、粪污无害化处理的现代生态循环农业合作社。合作社以“专业合作社+基地+农户”的经营模式,既解决了周边村民就业,又增加了他们收入。史万全就是其中务工的村民之一。之前,他在福建省打工。(下转第三版)

走进乡村看小康

责编:方丹

付嘉康在县新冠肺炎疫情防控工作领导小组会议上强调

加强夏季疫情防控 做到慎终如始善始善终

本报讯(记者 向君玲 龚傲) 7月21日,巫山县新冠肺炎疫情防控工作领导小组会议以视频会议形式举行。

县委副书记、代理县长付嘉康在会上指出,要高度重视,严防疫情反弹。全县上下要时刻绷紧疫情防控这根弦,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,健全常态化疫情防控机制,对防控漏洞再排查、对防控重点再加固、对防控措施再落实,采取更有针对性的举措,加强夏季疫情防控工作,做到慎终如始、善始善终。

要防结合,坚持常态化防控。要压实责任,各部门(单位)、乡镇(街道)要认真落实属地责任、属事责任、单位主体责任和个人责任;及时研判,由县卫生健康委、县疾控中心负责,密

切关注变异毒株流行情况等;严格管理,人员排查方面,严格落实常态化疫情防控措施,动态做好中高风险地区来巫返巫人员健康管理,加强国内其他城市口岸入境来巫返巫人员排查。场所排查方面,加强宾馆、超市、商场等重点场所,影剧院、歌舞厅等娱乐场所,监所、养老机构等重点单位日常清洁、通风和消毒等措施;旅游景区、度假区要落实预约、消毒、清洁等疫情防控措施。物品排查方面,切实做好冷藏冷冻肉品、进口水果、生冷海鲜等货物加工、包装、运输、分销全链条追踪和风险评估。人员管理方面,严格落实核酸检测和健康管理等措施,快速开展密切接触者、密接的密接追踪管理和核酸检测等工作;强化准备,做好物资储备、隔离场所准备。要加快接种,构筑免疫屏障。要强化宣

传引导,及时发布疫苗安全性、有效性等权威信息,普及疫苗适用人群、接种注意事项等知识,让群众明白接种、愿意接种、安心接种。同时,全面摸清底数,有序推进接种,并确保接种安全。

付嘉康强调,新冠肺炎疫情防控工作决不能掉以轻心,要抓紧抓实各项防控措施,压实各级防控责任,统筹抓好常态化疫情防控和经济社会发展各项工作,真正守牢安全底线,确保人民群众生命安全和身体健康,为推动全县经济社会高质量发展创造安全稳定的社会环境。

县领导王大昆、熊伟、吴进曲、陈恭福、黄勇、刘海燕、乔澍、陈健、杜卫、林福云在会场上出席会议。各乡镇人民政府(街道办事处)主要负责人、分管负责人、经办人员,派出所长,乡镇(街道)卫生院院长在分会场参会。